

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
21 March 2017  
Russian  
Original: Arabic

---

**Идентичные письма Временного поверенного в делах  
Постоянного представительства Сирийской Арабской  
Республики при Организации Объединенных Наций  
от 17 марта 2017 года на имя Генерального секретаря  
и Председателя Совета Безопасности**

Сегодня, 17 марта 2017 года, израильские самолеты совершили новый акт неспровоцированной агрессии против Сирийской Арабской Республики, что представляет собой вопиющее нарушение международного права, резолюций Организации Объединенных Наций и суверенитета и территориальной целостности Сирийской Арабской Республики. Сегодня утром в 02 ч. 40 м. четыре израильских самолета нарушили воздушное пространство Сирии, проникнув в него со стороны Ливана в районе Бурейджа. Они обстреляли один из сирийских военных постов вблизи города Тадмор (Пальмира) в сельской местности восточной части Хомса. В порядке осуществления права на защиту территориальной целостности сирийская противовоздушная оборона сбила в ответ один из враждебных летательных аппаратов. Остальные израильские самолеты были вынуждены улететь.

Этот вопиющий акт агрессии со стороны Израиля не является первым в своем роде. Он является частью целой серии нападений, совершенных Израилем в целях поддержки своих агентов в террористической войне против Сирии. Сирийская Арабская Республика подчеркивает, что Израиль мобилизовал весь свой военно-оборонительный и политический потенциал, чтобы оказать как прямую, так и косвенную поддержку террористам в их усилиях, направленных на ослабление Сирии, и максимально продлить террористическую войну с целью обессилить Сирию. Независимо от заявлений Израиля, его поддержка вооруженных боевиков-террористов в районе разъединения, предоставление им оружия и оказание медицинской помощи раненым боевикам в израильских больницах представляют собой не что иное, как поддержку терроризма, которая была подробно документирована в докладах, представленных Совету Безопасности Силами Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением.

Израильское нападение, совершенное сегодня утром, представляет собой новую попытку Израиля поднять моральный дух террористических групп, который падает в свете недавних побед над ними со стороны Сирийской араб-



ской армии и ее союзников в Дайр-эз-Зауре, Даръа, Хомсе и многих других местах.

Сирия подчеркивает, что предлоги и причины, приводимые Израилем для оправдания своих нападений, ничем не отличаются от его жалких, вводящих в заблуждение и неудачных попыток снова и снова оправдывать свою продолжающуюся незаконную оккупацию сирийских Голан, оккупированной палестинской территории и остальных оккупированных районов Южного Ливана.

Сирия призывает Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности осудить этот вопиющий акт израильской агрессии, который представляет собой нарушение международного права, Устава Организации Объединенных Наций, соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций и Соглашения о разъединении сил 1974 года. Сирия также призывает к тому, чтобы заставить Израиль прекратить поддерживать терроризм в Сирии, осуществить резолюции Совета Безопасности о борьбе с терроризмом, в том числе резолюцию [2253 \(2015\)](#), уйти с оккупированных сирийских Голан к линии по состоянию на 4 июня 1967 года и выполнить резолюцию 497 (1981) Совета Безопасности.

Эти нападения Израиля на Сирию не только создают угрозу миру и безопасности в регионе, но и подрывают безопасность и стабильность во всем мире.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Мунзер **Мунзер**  
Полномочный министр  
Временный поверенный в делах